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Опис дисципліни 

Навчальна дисципліна «Судово-бухгалтерська експертиза» є 

суттєвою частиною підготовки фахівців спеціальності «облік і 

оподаткування» оскільки, проведення бухгалтерської експертизи 

є невід’ємною частиною роботи по розслідуванню економічних 

злочинів та має важливе значення для підтвердження повноти і 

чинності фактичної інформації про фінансово-господарську 

діяльність підприємства, з’ясування невідповідностей у 

публічних повідомленнях що впливає на якість судових рішень. 

Підчас вивчення курсу «Судово-бухгалтерська експертиза» 

слухачі повинні оволодіти знаннями щодо: теоретичних та 

організаційних засад проведення бухгалтерської експертизи 

господарської діяльності підприємств, установ та організацій всіх 

форм власності та організаційно-правових форм господарювання. 
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Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Судово-бухгалтерська 

експертиза» базується на знаннях таких дисциплін, як 

«Організація бухгалтерського обліку», «Аудит» «Фінансовий 

облік» та «Податковий облік», які вивчалися на бакалавраті. 

 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Судово-бухгалтерська 

експертиза» є оволодіння здобувачами організаційними і 

методичними способами попередження правопорушень 

підприємцями, дотримання законодавства у бухгалтерському 

обліку у відображенні господарських операцій, закріплення 

відповідальності й виявлення осіб та організацій, які повинні 

відшкодувати збитки, складання відповідних висновків для 

правоохоронних органів під час вирішення цивільних, 

господарських і кримінальних справ. 

 

Формат дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в 

очному форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дистанційна форма 

навчання, інклюзивне навчання, тощо) можуть використані 

платформи Moodle,  ZOOM. Формат проведення дисципліни є 

змішаним: поєднання як традиційних форм навчання з 

елементами дистанційного навчання. 

 

Очікувані 

результати 

навчання 

 

1. Розуміти суть судово-бухгалтерської експертизи та її роль 

у системі контролю за господарською діяльністю підприємств, 

установ та організацій; 

2. Знати порядок та методику організації і проведення 

судово-бухгалтерських експертиз підприємств різних форм 

власності; 

3. Знати порядок обчислення і сплати податків, зборів та 

обов’язкових платежів до бюджетів всіх рівнів; 

4. Знати нормативно-правову базу з питань обліку і 

оподаткування та вміти її застосовувати при проведенні 

контрольних заходів на суб’єктах господарювання; 

5. Вміти визначати необхідну документацію при 

формуванні інформаційної бази судово-бухгалтерської 

експертизи – складати експертний висновок; 

6. Вміти складати процесуальні документи, що 

використовуються в процесі проведення різних видів 

експертиз. 

 

Структура курсу 

Змістовий модуль 1 

Тема 1.1. Теоретичні основи судово-бухгалтерської 

експертизи. 

Тема 1.2. Організація судово-бухгалтерської експертизи. 

Тема 2.1. Методика проведення судово-бухгалтерської 

експертизи. 

 

Змістовий модуль 2 

Тема 2.2. Експертне дослідження втрат та недоотримання 

ресурсів за окремими операціями суб’єкта господарювання. 

Тема 3.1. Експертне дослідження зобов’язань підприємства. 
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Тема 3.2.Узагальнення та оцінка результатів  судово-

бухгалтерської експертизи. 

 

Методи навчання 

Під час лекційного курсу застосовуються лекції-візуалізації з 

використанням слайдових презентації у програмі Microsoft Office 

PowerPoint та дискусійне обговорення проблемних питань. 

Практичні заняття проводяться у вигляді дискусійного 

обговорення проблемних питань, виконання розрахункових та 

ситуаційних завдань, кейс-метод. 

Результати виконання самостійної роботи закріплюються у 

вигляді єссе. 

 

Види контролю та 

критерії 

оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних 

заняттях, усне опитування, перевірка виконання практичних 

завдань (ситуаційних, розрахункових, есе, доповідей, 

презентацій), завдань для самостійної роботи, індивідуального 

навчально-дослідного завдання. Підсумковий та модульний 

контроль здійснюється у формі комп’ютерного тестування. 

 

 
 

Політика 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем. Положення про академічну доброчесність у 

Білоцерківському національному аграрному університеті 

розміщене на сайті університету https://cutt.ly/aR13OnU  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. За 

об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн режимі.  
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Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

 

Рекомендовані 

джерела інформації 

Нормативно-правові документи 

1. Податковий кодекс України. Електронний ресурс. За даними 

Верховної Ради України станом на 01.08.21 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#Text 

2. Господарський процесуальний кодекс України від 

06.11.1991 р. № 1798-ХІІ із змінами тадоповненнями / 

[Електронний ресурс]: за даними Верховної Ради України станом 

на 18.06.2021 р. URL:http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1798-

12/page. 

3. Кримінальний кодекс України від 05.04.2001 р. № 2341-ІІІ / 

[Електронний ресурс]: за даними Верховної Ради України. URL: 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/2341-14 19 

4. Закон України «Про судову експертизу». Затверджений 

постановою Верховної Ради України від 25.02.1994 р. № 4038-XII 

(зі змінами і доповненнями). [Електронний ресурс] / Верховна 

Рада України.  URL: http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/4038-12. 

 

Основна 

1. Судово-бухгалтерська експертиза : навч. посіб.: рекоменд. 

М-вом освіти і науки України для студ. вищ. навч. закл. / 

Л.В. Гуцаленко [та ін.]; М-во освіти і науки України, Вінн. держ. 

аграр. ун-т.  К.: Центр учб. л-ри, 2019. 352 с. 

2. Дондик Н.Я., Дондик Г.П. Судова бухгалтерія Навч. посіб. 

[для студ. вищ. навч. закл.] / Н.Я.Дондик, Г.П.Дондик К.: Центр 

учбової літератури, 2011. 208 с. 

3. Судово-економічна експертиза: Навчальний посібник / 

Дікань Л.В., Понікаров В.Д., Кожушко. Х. : Вид. ХНЕУ ім. 

С. Кузнеця, 2014. 432 с.  
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1. Ткаченко Н.М. Бухгалтерський фінансовий облік, 

оподаткування і звітність: Підручник. 6-те вид. допов. і перероб.  

К.: Алерта, 2013. 982 с. 

2. Положення про Державну аудиторську службу України. 

Затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 3 лютого 

2016 року № 43. 

3. Постанова Пленуму Верховного Суду України «Про судову 

експертизу в кримінальних і цивільних справах» від 30 травня 

1997 року № 8. (зі змінами та доповненнями). 
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